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	BRF Fältmarskalken i Solna
Johan Enbergs väg 60

171 60 Solna

	För kännedom
Dan Svahn, SITA Sverige AB
	


Behov av ändrad sophämtning
Sophämtarna inom stadens entreprenör SITA har till sin arbetsledning påtalat arbets​miljö​problem vid hämtning av  hushållsavfall vid er fastighet. SITA:s arbetsledning har vidare​förmedlat denna information till oss som är beställare av entreprenaden. Jag vill informera er fastighetsägare om detta, och meddela vår rekommendation till er i den här situationen. 
De arbetsmiljöproblem som  SITA har tagit upp är:
· Säckhantering  med s.k säckkaruselll med för tung manuella lyft som följd. Åtgärdat.

· Tunga kärl med långt dragavstånd från soputrymme till sopbilen, ger hög manuell belastning vid dragarbetetet.
I det här läget har vi en rekommendation att föreningen anlägger kärlskåp för sopkärl.  För att hämtningen ska fungera bra ur arbetsmiljö och trafiksäkerhetsaspekt ska skåpen lokal​iseras i anslutning till, eller nära väg,  där sopbilen kan köra och stanna trafiksäkert. Drag​vägen (där sopkärlen manuellt dras från skåp till sopbil) ska vara så kort som möjligt, ha ett jämnt underlag utan alltför mycket lutning, samt underhållen vintertid.  Botten​tömmande avfallsbehållare kan vara alternativ till sopskåp och kärlhämtning 
Kontakta SITA:s arbetsledare Dan Svahn, tel  08-519 33 304, dan.svahn@sita.se, för att få ett mer detaljerat förslag.
Det är viktigt att fastighetsägare agerar på och vidtar avhjälpande åtgärder efter att sop​hämtare har påtalat arbetsmiljö​problem för ett hämtställe. Om åtgärder inte sker, och förhållandena bedöms som allvarliga, kan sophämtarnas skyddsombud stoppa sop​hämt​ningen, s.k. skyddsstopp. Det medför i sig risk för tillfälliga hämtlösningar som kan vara kostsamma, inte är bekväma för de boende, eller estetiskt anpassade till omgivningen.

Jag bifogar en skrift från branschföreningen Avfall Sverige där ni kan läsa mer om sophämtarnas arbetsmiljöproblem,  roller och ansvar för berörda aktörer mm.
Med vänlig hälsning
Johan Ericson, Avfallsansvarig
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